

# BORONIA<sup>®</sup> Mo6

**CE hnojivo****N (1,7) hnojivo s mikroživinami v roztoku**

**Zloženie:** 1,7 % celkový dusík (N) močovinnový; 8,8 % bór (B) ako ethanolamin; 0,09 % Mangán (Mn) vo vode rozpustný vo forme chelátu s EDTA; 0,44 % Molybdén (Mo) ako amónna soľ vo vode rozpustný

## ROZSAH A SPÔSOB POUŽITIA

### APLIKÁCIE NA LIST

PLODINA	DÁVKA l.ha <sup>-1</sup>	POZNÁMKA
Mak	1 l/ha min. 200 l vody/ha	1 – 2 aplikácie v štádiu 6 – 8 listov
Slničnica	1 – 3 l/ha min. 200 l vody/ha	2 aplikácie od fázy 5 párov pravých listov do fázy pred kvetom
Cukrová repa	1 – 3 l/ha min. 200 l vody/ha	2 aplikácie na začiatku rastu a na dobre zapojený porast
Poľné kapustovité plodiny, repka olejná	1 – 3 l/ha min. 200 l vody/ha	1 – 2 aplikácie od 2 – 3 listov do začiatku kvitnutia
Strukoviny	1 – 3 l/ha min. 600 l vody/ha	1 – 2 aplikácie od 5 – 6 listov do fázy pred kvitnutím
Ovocné stromy (jadroviny, kôstkoviny)	1 – 2 l/ha 2 l/ha min. 600 l vody/ha	2 aplikácie za rok aplikácia v štádiu púčika aplikácia pred opadom listov
Jahody	1 l/ha min. 600 l vody/ha	2 dávky v štádiu po odkvete a po 14 dňoch
Zelenina	1 – 2 l/ha min. 600 l vody/ha	1 až 2 aplikácie na dobre zapojený porast alebo pred a po kvitnutí
Vinič	1 – 2 l/ha min. 500 l vody/ha	Aplikácie vo fázach: objavenie sa kvetenstva kvetenstvo úplne vyvinuté na konci kvitnutia

HNOJIVÁ

Aplikácia postrekom na pôdu, v dávke: 8 - 10 l/ha, pred výsevom alebo výsadbou. Použiť len v prípade skutočnej potreby. Neprekročiť dávkovanie.

## Upozornenie

Pre dosiahnutie najlepších výsledkov, použite dostatočné množstvo vody až z povrchu plodiny začne stekať. Neaplikujte v čase silného slnečného žiarenia a / alebo vysokých teplôt vzduchu. Ak je to možné aplikujte večer alebo skoro ráno, najmä v prípade, keď najvyššia denná teplota prekročí 28° C. Vhodná teplota na aplikáciu 6 - 25° C. Veľmi mladé listy a plodiny v strese môžu byť náchylnejšie na spálenie (za týchto okolností používajte nižšie dávky a primerane zredukujte aplikačný interval). Pozri odporúčania aplikačnej dávky a aplikačné termíny uvedené na tejto etikeťe pre jednotlivé plodiny. Len pre vonkajšie použitie.

### PRÍPRAVA APLIKAČNEJ ZMESI

1. Nádrž postrekovača naplňte polovicou požadovaného množstva vody a zapnite miešacie zariadenie.
2. Pridajte potrebné množstvo tohto hnojiva a potom pridajte zvyšok vody. Miešacie zariadenie ponechajte zapnuté. Pri miešaní s ďalšími zložkami tank-mix zmesi, tento produkt pridávajte vždy ako posledný. Nenechajte zmes stáť bez zapnutého miešacieho zariadenia.
3. Po postreku dôkladne vyčistite a opláchnite postrekovač.

**Balenie:** 10 L